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３月 行事 

日 曜日 学校行事予定 日 曜日 学校行事予定 

１ 火 子ども見守り強化の日 ２２ 火 大掃除・卒業式準備 

４ 金 ６年生を送る会(１・２限)・

給食費振替日 

２３ 水 お別れ式・卒業式 

７ 月 カウンセラー ２４ 木 終業式 

８ 火 体育館椅子準備 ２５ 金 学年末休業 

９ 水 卒業式練習開始 ３１ 木 離任式・旧５年机・いす移動 

１０ 木 ６部 PTA 代表者会 平成２８年度 ４月 行事予定 

・4/  8 新任式・始業式・入学式準備 

・4/１１ 入学式  

・4/１２ 給食開始 

 

１５ 火 子ども見守り強化の日 

１７ 木 お別れ式・卒業式予行 

１８ 金 市PTA総打ち上げ 

２０ 日 春分の日 

２１ 月 振替休業日 

 

 
 

学校評価保護者アンケートの結果が集約できました。下記に詳細を記します。 

保護者の皆様からいただいたご意見を今後の学校改善に生かしてまいります。素直な意見をい

ただき、感謝いたします。 

＊５…とてもそう思う  ４…まあそう思う  ３…あまりそう思わない 

 ２…思わない     １…わからない 

 

 本年度も保護者アンケートにご理解ご協力いただき、有り難うございました。 

上記項目の中で、「誰にでもあいさつができる」の項目については昨年度より良くなっておりま

すが、「いじめをなくす取り組み」「子ども一人ひとりが認められる取り組み」「学校施設の整備

改善」の項目について、あまりそう思はない・わからないなどと評価されている現状をふまえ、

学校として、普段の学級指導の充実や保護者への啓発を考えて参ります。すぐに改善できるこ

とではないので、学校が保護者・地域と連携しながら進めていこうと考えています。 

今後とも、皆様の貴重な意見をもとに、地域にある学校として、愛着のある学校づくりを進

めていきます。(教頭) 
 

 恒例の名草山登山も天候に恵まれ、全学年が予定通りに終えることができま

した。それぞれの良さを感じ取ることができるように本年度もペア学年で実施

しました。６年生が１年生のお世話をしながら、名草山の頂上まで登れたこと

は１年生にとって、名草の６年生はさすがだなという思いを持ったのではない

でしょうか。登山後の子どもたちの顔はじつにすがすがしかったです。 

 ２月の半ばを過ぎて、各学年で取り組んでいるのが、６年生を送る集会の企

画です。お世話になった６年生に感謝の気持ちを伝え、名草小学校の伝統を受

け継ぐ意志を表す大事な行事です。５年生が力を合わせて会場の準備を行いま

す。在校生の思いを込めて作った掲示を飾り付け、体育館にたくさんの楽器を

運び込みます。 

 「お世話になったことへの感謝する気持ち」「みんなのために力を使うこと」

「仲間と力を合わせること」など、これまでに先輩方が残してくださったよき

名草小学校の心が、受け継がれています。この企画にあたり、各学年とも練習

も重ねてきました。たくましくなった子どもたちの姿を是非とも保護者の方に

も観ていただきたいと思います。詳細は、後日お知らせいたしますので、名草

小学校体育館へお越しください。 

 報告が遅くなりましたが、「よりよい名草小学校をめざして」のアンケートへ

のご協力ありがとうございました。結果を受け止め、平成２８年度の学校運営

に活かす所存です。 

 一年間、本校の教育にご理解いただき、ご協力いただきましたことに深く感

謝申し上げます。 

評  価  項  目 ５ ４ ３ ２ １ 

学校は、教育活動や子どもの様子を保護者に分かりやすく伝えている。 １１% ７０% １４% ２% ３% 

学校は、子どもにわかりやすい授業を工夫している。 １３% ６９% １０% １% ７% 

学校は、子どもの安全確保・健康管理のための取組を十分に行っている。 １４% ６８% １０% ２% ６% 

学校は、いじめをなくす学校・学級づくりに取り組んでいる。 ９% ５３% １６% ４% １８% 

子ども一人ひとりが大切にされ、認められる学校になっている。 １２% ５８% １６% ３% １１% 

学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を教

育している。 
１４% ６３% １０% ３% １０% 

家庭・地域は、学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力して

いる。 
１４% ６６% １１% ２% ７% 

学校施設は、教育的配慮がなされ、美しく使いやすい。 ６% ４９% ２９% １０% ６% 

毎日楽しそうに登校している。 ４７% ４４% ６% １% ２% 

学習内容がわかり、基礎的な学力が身に付いている。 １９% ６１% １５% ３% ２% 

学校での出来事を良く話す ２５% ５６% １４% ４% １% 

誰にでもあいさつができる ２０% ４５% ２７% ３% ５% 

給食の時間を楽しみにしている ４２% ３９% １３% ４% ２% 
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